

2025年6月15日
星期日
乙巳年五月二十
总第11030期
今日8版

大同晚报

新闻热线
0352-6034132



大同日报融媒视频号

民生是根 民情为魂

2025年中考6月20日开考

我市29963名初三考生报名参加

▶2版



志愿者接受献血前的健康检查 本报记者 韩堃 摄

我市举办世界献血者日主题宣传活动

本报讯（记者 丁亚琴）6月14日是世界献血者日，今年的活动主题为“献血传递希望，携手挽救生命”。为弘扬无私奉献精神，传递社会正能量，并保障临床用血需求和安全，我市昨日在明城墙遗址广场举办了世界献血者日主题宣传活动。

尽管天空下着大雨，但爱心献血者的热情丝毫未减。上午9时，活动现场已排起长队。老兵

公益志愿服务队、天龙救援队等团体组织的成员集体前来献血，众多市民也自发加入献血队伍。“今年是我连续第十年参加无偿献血了。我觉得献血是一件非常有意义的事情，希望通过自己的实际行动帮助更多的人，带动更多人加入到无偿献血的队伍中来。”市民王先生说。

活动期间，工作人员通过发放科普手册、现场讲解等形式，向市民普及了献血知识和相关政策。

为表达对献血者的诚挚感谢，活动当天成功献血的市民除获得常规纪念品外，还额外获赠鲜花束、专属纪念品及主题文化衫。

据了解，去年全市有3万余名爱心人士参与无偿献血，累计献血量高达10.1吨。这些满含温度的血液经过严谨的检测、制备和配送程序，最终被送往全市各医疗机构，为手术患者、危重病人带去生的希望。



大同新闻 一触即达

用户可通过扫描左侧二维码，或者登录App Store、应用宝、华为、小米等应用商店下载安装“云大同”App。

扫一扫，立即下载云大同APP客户端



3版 考完大学考驾照 真正学会最重要

4版 全新世俱杯奉上年度足球盛宴